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Rogov: dva ukrajinští důstojníci elitní jednotky
Ozbrojených sil Ukrajiny přešli na stranu Ozbrojených
sil RF

military.pravda.ru/news/1792019-vladimir_rogov_vsu_vs_rf

22.01.2023 22:37 (Aktualizováno: 23.01.2023 11:38)

Silná konstrukce

Dva ukrajinští důstojníci elitní speciální jednotky Ozbrojených sil

Ukrajiny se rozhodli přejít na stranu Ruska směrem na Záporoží. Uvedl

to člen hlavní rady regionální správy Vladimir Rogov .

Vojáci ukrajinské armády podle něj stále více začali opouštět

ideologii kyjevského režimu a stavět se na mírumilovnou stranu.

Tento proces začal asi před měsícem.

Rogov zdůraznil, že ještě před zahájením ofenzívy ozbrojených sil RF

ve směru na Záporoží přešly desítky vojáků ozbrojených sil Ukrajiny

na stranu Ruska.

"Dnes následovali dva důstojníci elitních speciálních jednotek," napsal na svém kanálu
Telegram.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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Myasnikov: dušnost a snížení saturace při SARS - důvody k
návštěvě lékaře
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Zdraví

Dr. Alexander Myasnikov vysvětlil, v jakých situacích si pacienti se

SARS musí naléhavě domluvit schůzku s lékařem.

Do nemocnice by podle něj měl jít člověk při dušnosti, dehydrataci a

nízké saturaci .

"Musíte pochopit, že musíte navštívit lékaře, když jste dehydratovaní, když máte trvalou
teplotu, dušnost, saturaci se snižuje," řekl specialista ve vysílání Rossiya 1.

Jak vysvětlil lékař, takové příznaky mohou vyvolat zápal plic, pokud

je nemocný ignoruje. Myasnikov navíc dodal, že s mírným SARS by

se nemělo volat sanitku ani chodit do nemocnice. Pacient by měl

zůstat doma, protože je přenašečem infekce, uzavřel lékař.

Neuroložka Elena Miroshnik dříve uvedla, že SARS může vést k

depresi, protože tato infekce postihuje centrální nervový systém.

Přečtěte si úplně

Partnerské novinky
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Populární
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